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ΔΙΕΘΝΕΣ ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΚΥΠΡΙΑ 2022 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ 

 

Το φετινό πρόγραμμα του Διεθνούς Φεστιβάλ ΚΥΠΡΙΑ διαμορφώθηκε αφού 

μελετήθηκαν σε βάθος οι 102 προτάσεις που υποβλήθηκαν από καλλιτέχνες και 

οργανισμούς από 20 και πλέον χώρες.  

 

Το πρόγραμμα περιλαμβάνει 12 συνολικά παραγωγές από Κύπρο, Γαλλία, Ελλάδα, 

Αρμενία, Ολλανδία, Ιταλία, με τη συμμετοχή καλλιτεχνών από Ισραήλ, Κούβα και Μεξικό: 

 

ΘΕΑΤΡΟ 

 

-TEMPEST (ΤΡΙΚΥΜΙΑ) του Σαίξπηρ (ΓΑΛΛΙΑ) 

Με την υπογραφή του ιερού τέρατος του Παγκόσμιου Θεάτρου Peter Brook και της Marie 

- Helene Estiene, από το Theatre des Bouffes du Nord. Μια κορυφαία παράσταση 

σταθμός, που ενθουσίασε κοινό και κριτικούς σε όλες τις χώρες που παρουσιάστηκε. Η 

παράσταση θα παρουσιαστεί στα γαλλικά με ελληνικούς υπέρτιτλους. 

 

-ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΟ ΠΑΙΔΙ των Παπαθανασίου - Ρέππα (ΕΛΛΑΔΑ) 

Με την Κάτια Δανδουλάκη. Ένας συγκλονιστικός μονόλογος που αφηγείται περιστατικά 

που όλοι με τον ένα ή τον άλλο τρόπο έχουμε ζήσει. Σκηνοθεσία Θανάση 

Παπαθανασίου - Μιχάλη Ρέππα  

 

-ΤΟ ΜΙΝΟΡΕ (ΕΛΛΑΔΑ) 

Με τους Γεράσιμο Σκιαδαρέση, Ιεροκλή Μιχαηλίδη και άλλους σημαντικούς ηθοποιούς 

και μουσικούς σε σκηνοθεσία Τάκη Τζαμαριά. Η παράσταση, που βασίζεται στη θρυλική 

τηλεοπτική σειρά Το Μινόρε της Αυγής των Βαγγέλη Γκούφα και Φώτη Μεσθεναίου, μας 

μεταφέρει σε έναν κόσμο αναπάντεχα γνώριμο, πλημμυρισμένο με τα τραγούδια που 

σημάδεψαν την ιστορία του ρεμπέτικου 

 

-ΒΥΣΣΙΝΟΚΗΠΟΣ του Τσέχωφ (ΚΥΠΡΟΣ) 

Το αριστούργημα της παγκόσμιας θεατρικής λογοτεχνίας σε μια πολύ ελκυστική και 

φρέσκια απόδοση από το Θέατρο Τσέπης, σε σκηνοθεσία Μάριου Θεοχάρους και με τη 

συνεργασία σημαντικών συντελεστών. 

 

 

 



ΜΟΥΣΙΚΗ 

 

-NAGHASH ENSEBLE (ΑΡΜΕΝΙΑ) 

Συναυλία - ταξίδι στην πλούσια Αρμένικη μουσική παράδοση από το κορυφαίο μουσικό 

συγκρότημα Naghash Enseble. Μια μουσική παράσταση όπου το παραδοσιακό συναντά 

το σύγχρονο και το κλασικό, μέσα από μια άρτια, καλλιτεχνικά και αισθητικά, 

προσέγγιση. 

 

-Ο ΟΙΚΟΣ ΤΟΥ ΕΝΟΣ (ΚΥΠΡΟΣ) 

Μια συναυλία που στοχεύει στην ανάδειξη των κρουστών οργάνων ως σολιστικά όργανα 

στην σύγχρονη λογοτεχνία του ρεπερτορίου της κλασσικής μουσικής, μέσα από ένα 

ποικιλόμορφο πρόγραμμα με έργα σημαντικών συνθετών και με τη σύμπραξη 

εξαιρετικών μουσικών. 

 

-ΤΟ ΧΑΜΟΓΕΛΟ ΤΗΣ ΘΛΙΨΗΣ (ΚΥΠΡΟΣ – ΕΛΛΑΔΑ - ΜΕΞΙΚΟ - ΚΟΥΒΑ)  

Μουσική παράσταση - συνάντηση του Ρεμπέτικου με το Ταγκό, σε μια πρωτότυπη ιδέα 

του Δημήτρη Φανή και σκηνοθεσία του Νεοκλή Νεοκλέους, με τη συμμετοχή σημαντικών 

καλλιτεχνών από τέσσερεις χώρες.  

 

ΧΟΡΟΣ 

 

-ΕΝ ΚΡΥΠΤΩ (ΚΥΠΡΟΣ / ΕΛΛΑΔΑ / ΙΣΡΑΗΛ) 

Μια πολύ ενδιαφέρουσα παράσταση σύγχρονου χορού με θέμα την επιστροφή στην 

κανονικότητα μετά την περίοδο του πανδημικού ολοκληρωτισμού. Από το Αμφίδρομο 

Χοροθέατρο, σε χορογραφία της Έλενας Χριστοδουλίδου με τη συνεργασία σημαντικών 

καλλιτεχνών. 

 

-POETIC BODY (ΟΛΛΑΝΔΙΑ) 

Από το παγκοσμίου φήμης Nederlands Dans Theatre (NDT), σε ένα πολύ αξιόλογο 

πρόγραμμα υψηλών προδιαγραφών που εμπνέει και συνεγείρει κοινό, χορευτές και 

δημιουργούς και που αναμένεται να καθηλώσει με τη δυναμική του. 

 

ΠΕΡΦΟΡΜΑΝΣ 

 

-MY ROOM IS NOT A STAGE (ΚΥΠΡΟΣ / ΕΛΛΑΔΑ)  

Μια τολμηρή και πολυεπίπεδη παράσταση σε σκηνοθεσία Πέτρου Χαραλάμπους, που 

πραγματεύεται τον εγκλεισμό, όπου το δωμάτιο του καλλιτέχνη γίνεται σκηνή. Ή μήπως 

όχι?  

 

ΠΑΙΔΙΚΟ 

 

-ΟΝΕΙΡΟ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΗΣ ΝΥΚΤΑΣ (ΚΥΠΡΟΣ)  

Δροσερή, ευφάνταστη και γεμάτη χιούμορ διασκευή για παιδιά και την οικογένεια του 

κλασικού αριστουργήματος του Σαίξπηρ από τον Κώστα Σιλβέστρο, με την συμμετοχή 

σημαντικών καλλιτεχνών και ζωντανή μουσική επί σκηνής. 

 

 



ΑΝΟΙΚΤΕΣ 

 

-STELI (ΙΤΑΛΙΑ) 

Διασκεδαστική, διαδραστική εικαστική περφόρμανς για όλη την οικογένεια. Μια γέφυρα 

μεταξύ της σύγχρονης τέχνης και του περφόρμανς, από το STALKERTHEATRO. 

 

Περισσότερες πληροφορίες, ημερομηνίες και χώροι διεξαγωγής των παραστάσεων θα 

ανακοινωθούν αργότερα. 

 


